

昨天苏州工业园区5000天然气用户排队充值,省物价局紧急辟谣

今起天然气涨价?愚人节谎言!

天然气真的要涨价了?而且每立方米涨4毛钱?昨天,苏州不少市民都在涨价传言下蜂拥去充值。然而,快报记者向权威渠道求证获悉,所谓的“天然气4月1日涨价”不过是愚人节的闹剧,近期全省民用天然气价格平稳,并无涨价计划。

一天5000户充值,创历史纪录

昨天,在苏州某韩资企业工作的王小姐听同事说:“管道天然气要涨价了,赶紧去充值吧!”陈小姐一听,也赶去充了200元。当记者联系到陈小姐所说的这位“消息灵通”的同事时,他告诉记者,“上周六就已经收到相关短信,”这位“灵通人士”给记者看了短信,其中涨价的幅度都给出了出来:4毛钱!

对昨天的情况,苏州港华燃气有限公司的负责人也表示意外:“今天太奇怪了,营业厅里充值的人流没有断过,工作人员忙得上厕所都来不及。”该负责人告诉记者,港华燃气承担苏州工业园区12万户居民用户的供气任务,3月份平均每天的接待充值量为1900户,但是昨天出现了让他们难以想象的一幕:5000户!“这个数字,达到了历史的最高值,每个工作人员都在超负荷运转,几乎要累趴下。”截至昨晚6点记者发稿时,充值网点的人流还没有彻底退去。

记者了解到,负责古城供气的苏州燃气集团网点,在收费上属于“后抄表”,并不能提前充值买气,所以并没有出现排队充值的“疯狂”场面。

省物价局称气价目前不调整

“全省天然气价格很平稳,没有涨价。”江苏省物价局有关负责人昨天明确向记者表示,民用天然气的定价、调价权限在省级物价部门,近日并没有制定调价政策,更没有听说过苏州的天然气价格要上涨。

据了解,这次“4月1日天然气涨价”传言很可能源于中石油调整了天然气的出厂价上浮10%左右。不过,这是企业按照规定进行的正常浮动,并不影响居民用气等终端零售价。城市终端用户管道燃气的价格仍由省一级价格主管部门管理。

价改方案尚未明确,调价须开听证会

那么,江苏民用天然气

的价格近期究竟是否会上涨呢?不久前曾传出国家发改委正在论证天然气六套涨价方案的消息,省物价部门坦言,国家及省里的相关调价及改革方案“的确正在酝酿中”。从能源价格改革的大趋势而言,天然气今年涨价的大局基本已经确定,但是目前还没有形成权威的说法,何时涨、怎么个涨法还是个未知数。

物价部门称,如果天然气调价及价格改革正式提上议事日程,还将举行价格听证会。根据价格听证会的准备时间、程序设定等因素判断,即便在听证会召开事项启动后,正式召开最快也将一个多月后。这也就意味着,近两个月内天然气涨价的可能性并不大。

■快报记者 郑春平



P Photoshow

险! 电站大坝烂个大洞

这是3月31日拍摄的出现险情的广东省英德市波罗坑一级电站大坝。日前,水利部门发现大坝坝体下游面中下部的浆砌石出现长约12米、宽约7米、深约2米的剥落,属结构性破坏,存在重大安全隐患。目前,大坝险情已得到初步控制,大坝将在近期实施爆破拆除。■新华社发

声音

我有时看我孙子喜欢看动画片,但是动不动就是奥特曼。他应该多看中国的动画片。

——温家宝近日在武汉江通动画股份有限公司考察时强调,我们应该有自己的动漫产业。

以发展民生,去替代民主,是一种错误的思维。民主和民生是中华振兴和共和国腾飞的两翼,不可偏废。

——中央编译局副局长俞可平在最新一期的《半月谈》撰文指出。

在国外,有一种鬼魂叫冷战,有一种病毒叫中国威胁论,冷战鬼魂附体的人携带着中国威胁论的病毒,不时发作,这些人利用谣言抹黑中国的企图决不会得逞。

——外交部发言人秦刚3月31日就所谓“中国网络间谍系统”入侵多国电脑事答记者问时指出,该说法完全是无中生有。

四月星空 四台好戏等你看

四月是春光明媚、生机勃勃的季节。在这个充满诗意的月份里,有不少重要的天象景观值得人们去关注。昨日,江苏省天文学会对外发布了4月的主要天象预报。

4月22日:天琴座流星雨

今年国际流星组织给出的天琴座流星雨预报极大值将出现在北京时间4月22日19时。天琴座流星雨最佳观测地点是在北半球高纬度地区,但在中低纬度以及赤道附近,观测条件也很差。对于我国大部分地区来说,23时以后,辐射点会升到较为适合观测的地平高度。当日的月相已属于残月,对流星观测几乎没有影响。省天文学会称,仅凭肉眼就能观测到此次流星雨。

不过,虽然叫“流星雨”,但每小时最多也只能看到10来颗流星。

4月23日:金火合月

想必你对去年12月1日傍晚金星、木星和弯月组成笑脸记忆犹新。4月23日清晨,笑脸将再现天空,只不过较暗的火星替代了木星的位置,使得这张“脸”逊色不少。

当天,一轮残月大约在凌晨四点左右升起。月球东南方向的金星亮度达到-4.5等,很容易分辨。而比金星稍低的火星亮度仅为1等左右,在黎明前的低空找到它也还比较容易。届时如果天气不错,你不妨可以起个大早欣赏一下这一天象,看看和去年的笑容有什么不同。

4月24日:船尾座流星雨

今年船尾座流星雨的极大值将出现在24日零时,由于辐射点偏南,我国北部地区观测条件很差,南部地区还可以。该流星雨的辐射点在地平线以上的时间大致为前半夜,届时月亮已属残月,对观测不会有影响。

4月26日:水星东大距

26日发生的水星东大距为四月星空的“压轴戏”,这也是今年以来的第二次水星东大距。26日傍晚,日落时水星的地平高度可达19度,亮度约为0.1星等。等天空背景再暗一点儿,公众就可能在正西方的天空寻觅到平时难得一见的水星。

■通讯员 马伟宏 快报记者 安莹

▶出门看天

主持人 刘峻

春寒料峭,这两天不会回暖

昨天下午,一股冷空气又匆匆经过南京,气温陡然下降,天气阴沉。气象专家称,未来三天,南京天气暂时不会回暖。

昨天一天,南京天气都不太明朗,上午轻雾缭绕,到了下午,云量增多,北风吹了起来,气温也陡然下降了

2-3℃,人们感觉寒冷了许多。省气象台专家介绍说,昨天,北方又有冷空气过境了,好在冷空气维持的时间不太长,南京气温基本保持不变,只是今天的风力会加大。而从明天晚些时候,南京还将有一次降雨过程,望市民注意。

据省气象台的预报,3日后,据省气象台的预报,3日后,

南京的天气有望渐渐好转,天气也可能回暖。

南京三日天气

今天 阴转多云到晴,

4℃~15℃

明天 多云转阴有阵雨,

3℃~14℃

后天 阴有阵雨,6℃~15℃

江苏

省政府办公厅 选调5名工作人员

记者昨日获悉,江苏省政府办公厅将面向全省机关公开选调5名科级及以下工作人员。这次选调的范围是江苏省、市、县(区)党委、人大、行政、政协、审判、检察、民

主党派和工商联机关,省以下垂直管理部门所属机构。

报名参加选调的人员将参加笔试和面试,成绩各占50%,笔试时间为2009年4月19日上午。相关信息可通过中国江苏省政府门户网站(www.js.gov.cn)查询。

■快报记者 郑春平

时事

中国第二批护航编队 将赴索马里海域

中国海军第二批护航编队将于4月2日从湛江出发,赴亚丁湾、索马里海域接替首批护航编队执行护航任

务。编队由“深圳”号导弹驱逐舰、“黄山”号导弹护卫舰和首批护航编队留下来的“微山湖”号综合补给舰,以及2架舰载直升机和部分特战人员组成,整个编队800余人。

经济

北京医改 鼓励医生个体行医

3月30日召开的北京市2009年卫生工作会议上明确提出,“鼓励有资质的人员在社区开办诊所或个体行医”。该政策意味着,有执业医师资格的人,可以在兼顾医院本职工作的同时,自办诊所或独立挂牌行医。此前,国家医改方案的征求意见稿也明确提出,“稳步推进医务人员的合理流动,促进不同医疗机构之间人才的纵向和横向交流,研究探索注册

医师多点执业。”■新京报

我国大陆 已有20个城市集聚区

清华大学建筑学院顾朝林教授最新的一项研究表明,目前我国共有11个已经形成的城市集聚区,分别是:辽中南、长三角、京津冀、珠三角、山东半岛、成渝、武汉、中原、哈大长、关中、长株潭;另外还有9个正在发育的城市集聚区,分别是:晋中、兰州、赣北、苏鲁皖边界、滇中、黔中、天山北麓、闽东南、包头。

■新华社社

民声直通车
民生·风情园
江苏省新闻办 江苏电视台
联合打造

中国移动无线音乐俱乐部 明星专辑独家首发

无论你是谢霆锋的歌迷或是张亚东的粉丝,只要你爱音乐,现在都可以从中国移动无线音乐俱乐部尽享音乐!谢霆锋全新大碟《最后谢霆锋》、张亚东潜心力作《蓄流》,在此独家首发!

现在登录www.12530.com,或短信发送歌名(如:张亚东)到10658830,即可下载新歌全曲、彩铃和振铃,让你第一时间享受音乐大餐!更有机会亲临歌友会与演唱会现场,一睹明星风采,为心中偶像助威。

还有“新歌速递”铃音包,每月更新,让你把新歌一网打尽!

1)“新歌速递1元包”,内含一首新歌,每月更新(1元/月),发送短信“A-XKA”到10658830订购。
2)“新歌速递2元包”,内含二首新歌,每月更新(2元/月),发送短信“A-XKB”到10658830订购。
3)“新歌速递3元包”,内含三首新歌,每月更新(3元/月),发送短信“A-XKC”到10658830订购。

最新、最长、最享乐,就在中国移动无线音乐俱乐部!

找乐吗?

Music

中国移动无线音乐俱乐部
10658830